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Антибіотики за рецептом: самолікування 
припиняється?
ЗДОРОВ’Я. Готовність на Черкащині до запровадження медичних новацій перевірив галузевий міністр

Роман КИРЕЙ, 
«Урядовий кур’єр»

«Самолікування шкодить ва-
шому здоров’ю», — цю 

фразу чуємо досить часто, тому, 
мабуть, і звикли до неї. Однак чо-
мусь не вважаємо цю пересторо-
гу справді важливою. Часто вірус 
намагаємося знищити антибакте-

ріальним препаратом. Як наслі-
док, неправильне вживання анти-
біотиків призводить до зменшен-
ня їхньої ефективності.  Самопро-
писування антибіотиків справ-

ді шкодить і нашому здоров’ю, і 
здоров’ю громади загалом. Адже 
безвідповідальним вживанням 
цих препаратів формуємо антибі-
отикорезистентність. Нині це одна 

з десяти найбільших загроз для 
людства, тому в цивілізованих 
країнах неможливо купити 
антибіотики без призначен-
ня лікаря.

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО:
«Очікуємо на формування 

десятків тисяч нових 
робочих місць, 

збільшення податкових 
надходжень, що дасть 

змогу пришвидшити 
відновлення 
економіки».

Бізнес відновлюється 
в безпечних регіонах

ЕКОНОМІКА. Від моменту впровадження програми релокації вже 
692 компанії переїхали на нове місце, з них 484 почали працюва-
ти. Найбільша частка компаній (24,6%) переїжджає з регіонів актив-
них бойових дій у Львівську область. Бізнес переміщується також у 
Закарпатську (16,1%), Чернівецьку (11,4%), Тернопільську (7,6%), 
Дніпропетровську (7,4%) та Івано-Франківську (7,3%) області.

Серед релокованих підприємств, які вже відновили діяльність, 
найбільшу частку становлять компанії оптової та роздрібної торгівлі, 
ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (39% загальної кіль-
кості), переробної промисловості (33%), інформації та телекомуніка-
цій (6%), професійної, наукової та технічної діяльності (5%).

Загалом українські підприємці подали 1769 заявок на переміщен-
ня виробничих потужностей через платформу цифрової взаємодії.

«Робота бізнесу вкрай важлива у воєнний час, тож докладаємо 
максимум зусиль, щоб підприємці мали комфортні умови для від-
новлення», — наголосила заступник міністра економіки Тетяна Бе-
режна. 

30% шкіл
станом на 1 серпня готові до початку 
роботи в режимі офлайн. На початку 

липня таких закладів було близько 18% 

НАРАДА. Під час  селектора з керівниками областей  
під головуванням Прем’єр-міністра Дениса Шмигаля 
прозвучала цифра 65 — 67 мільйонів тонн

Прогноз збору 
зернових покращився     

Перший віцепрем’єр-міністр — міністр економіки 
про програму підтримки машинобудівників через 
гарантування участі виробників вітчизняної продукції  
в електронних торгах 
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4-5 Глава МЗС Дмитро Кулеба 
вважає втому від затяжної війни 
неуникною, але переконаний, 
що і українці, і наші партнери 
здатні її подолати

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

7 
ДОКУМЕНТИ

Закон України «Про внесення змін до Закону 
України «Про запобігання корупції» щодо 
особливостей застосування законодавства 
у сфері запобігання корупції в умовах 
воєнного стану»
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ДОКУМЕНТИ

ПОСТАНОВА 
від 2 серпня 2022 р. № 861 

Київ
Про затвердження порядків підтвердження ступеня 

локалізації виробництва товарів та проведення 
моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації 
виробництва предметів закупівлі, внесених до переліку 

товарів, що є предметом закупівлі, з підтвердженим 
ступенем локалізації виробництва

Відповідно до підпункту 1 пункту 61 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положен-
ня» Закону України «Про публічні закупівлі» Кабінет Міністрів України постановляє:

Затвердити такі, що додаються:
Порядок підтвердження ступеня локалізації виробництва товарів;
Порядок проведення моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації ви-

робництва предметів закупівлі, внесених до переліку товарів, що є предметом заку-
півлі, з підтвердженим ступенем локалізації виробництва.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 2 серпня 2022 р. № 861

ПОРЯДОК 
підтвердження ступеня локалізації виробництва товарів

1. Цей Порядок встановлює механізм підтвердження ступеня локалізації виробни-
цтва товарів, що є предметом закупівлі і визначені підпунктом 2 пункту 61 розділу Х 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі 
— Закон) та додатковим переліком товарів, що затверджується Кабінетом Міністрів 
України відповідно до підпункту 3 пункту 61 розділу Х «Прикінцеві та перехідні поло-
ження» Закону.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі.
3. Дія цього Порядку не застосовується до закупівель товарів, вартість яких дорів-

нює або перевищує суми, зазначені в Угоді про державні закупівлі, укладеній 15 квітня 
1994 р. в м. Марракеші, із змінами, внесеними Протоколом про внесення змін до Угоди 
про державні закупівлі, вчиненим 30 березня 2012 р. в м. Женеві, а також положеннях 
про державні закупівлі інших міжнародних договорів України, згода на обов’язковість 
яких надана Верховною Радою України, зокрема угодах про вільну торгівлю, в гривне-
вому еквіваленті на дату закупівлі і країною походження яких є країни, з якими Украї-
на уклала такі угоди, та країни, які є учасниками Угоди про державні закупівлі, до якої 
Україна приєдналася відповідно до Закону України «Про приєднання України до Угоди 
про державні закупівлі», що підтверджується сертифікатом про походження товару. 

Перелік країн, з якими укладено угоди про вільну торгівлю, а також перелік країн, 
які є учасниками Угоди про державні закупівлі, до якої Україна приєдналася відповід-
но до Закону України «Про приєднання України до Угоди про державні закупівлі», пу-
блікується на офіційному веб-сайті Мінекономіки.  

4. Ступінь локалізації виробництва товарів, що є предметом закупівлі (далі — сту-
пінь локалізації), підтверджується Мінекономіки в автоматичному режимі під час фор-
мування переліку товарів, що є предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем лока-
лізації (далі — перелік), на підставі поданої виробником товару заявки про включен-
ня товару до переліку (далі — заявка) за формою згідно з додатком 1, калькуляції со-
бівартості товару із зазначенням митної вартості імпортних компонентів (імпортова-
них виробником та/або придбаних у постачальників, які є резидентами України) (далі 
— калькуляція собівартості товару) за формою згідно з додатком 2 та підтвердження 
здійснення на території України виробництва не менше одного з елементів товару (зо-
крема вузлів, агрегатів, деталей і комплектувальних виробів) та/або використання вуз-
лів, агрегатів, деталей і комплектувальних виробів, виготовлених на території України.

5. До переліку включаються товари, які відповідають ступеню локалізації, визначе-
ному у підпункті 1 пункту 61 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, або 
ступеню локалізації, передбаченому додатковим переліком товарів, що затверджуєть-
ся Кабінетом Міністрів України відповідно до підпункту 3 пункту 61 розділу Х «Прикін-
цеві та перехідні положення» Закону, в разі коли:

наявна конструкторсько-технологічна документація та/або зареєстровано право ін-
телектуальної власності на товар, що є предметом закупівлі, що відображено в ба-
лансі;

на території України виробляється не менше одного з елементів таких товарів (зо-
крема вузлів, агрегатів, деталей і комплектувальних виробів) та/або для виробництва 
використовуються вузли, агрегати, деталі і комплектувальні вироби, виготовлені на 
території України;

виробники товарів здійснюють їх гарантійне і післягарантійне обслуговування.
6. Заявка разом із калькуляцією собівартості товару у поточному році подається 

безоплатно виробником товару в електронній формі шляхом заповнення електронних 
форм з окремими полями на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель 
(далі — веб-портал) з накладенням електронного підпису, що базується на кваліфіко-
ваному сертифікаті електронного підпису (далі — електронний підпис) керівника ви-
робника товару або уповноваженої ним особи.

Забезпечення технічної реалізації подання заявки та можливості заповнення вироб-
ником товару форми калькуляції собівартості товару на веб-порталі здійснюється ад-
міністратором електронної системи закупівель.

7. Ступінь локалізації розраховується виробником товару та автоматично підтвер-
джується шляхом математичної перевірки інформації, внесеної до форми калькуля-
ції собівартості товару.

Вартісні показники імпортних компонентів відображаються у гривнях. 
Вартість імпортних компонентів, виражена в іноземній валюті, відображається у 

гривнях за офіційним курсом до іноземної валюти, встановленим Національним бан-
ком на дату постачання таких компонентів.

Відповідність товару вимогам пункту 5 цього Порядку підтверджується шляхом за-
значення необхідної інформації в електронних полях заявки. 

Виробник товару несе персональну відповідальність за зміст, достовірність, акту-
альність, повноту та коректність інформації, яка подається ним відповідно до пунк-
ту 4 цього Порядку.

Заявка формується на веб-порталі автоматично у разі, коли в електронні поля, що 
визначені як обов’язкові до заповнення, інформація внесена у повному обсязі, не міс-
тить арифметичних помилок, накладено електронний підпис керівника виробника то-
вару або уповноваженої ним особи.

8. Заявка на щорічне підтвердження відповідності товару, включеного до переліку у 
попередні роки, критерію локалізації поточного року подається виробником товару на 
веб-порталі щороку до 1 січня відповідно до пунктів 6 і 7 цього Порядку. 

9. Щорічне підтвердження відповідності товару, включеного до переліку у попере-
дні роки, критерію локалізації поточного року здійснюється на підставі поданої вироб-
ником товару заявки.

10. Перелік формується за результатами автоматичного опрацювання поданих ви-
робником заявок на веб-порталі.

Перелік оприлюднюється на веб-порталі та офіційному веб-сайті Мінекономіки.
11. У переліку зазначаються:
вид і марка товару, ступінь локалізації;
для виробників товару — юридичних осіб — найменування, код  

згідно з ЄДРПОУ; для виробників товару — фізичних осіб — підприємців — прізвище, 
ім’я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника подат-
ків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релі-
гійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової карт-
ки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому ор-
гану і мають відмітку в паспорті).

12. У разі неподання заявки на щорічне підтвердження відповідності товару, вияв-
лення недостовірності інформації, зазначеної виробником товару, або у разі невідпо-
відності товару критеріям локалізації поточного року, визначеним у підпункті 1 пункту 
61 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, чи ступеню локалізації, пе-
редбаченому додатковим переліком товарів, що затверджується Кабінетом Міністрів 
України відповідно до підпункту 3 пункту 61 розділу Х «Прикінцеві та перехідні поло-
ження» Закону, товар автоматично виключається з переліку.

13. Учасник, з яким укладено договір про закупівлю предмета закупівлі, внесено-
го до переліку, одночасно з передачею товару надає замовнику підготовлену вироб-
ником товару фактичну калькуляцію собівартості такого товару, що оприлюднюєть-
ся замовником в електронній системі закупівель разом із звітом про виконання дого-
вору про закупівлю. 

14. Товар може бути виключено з переліку на підставі відповідних рішень уповно-
важених органів, прийнятих в межах їх повноважень з проведення заходів нагляду та 
контролю, передбачених Законом, або за рішенням суду в межах господарського чи 
кримінального провадження в частині надання виробником товару недостовірної ін-
формації про рівень локалізації товару.  

Уповноважені органи протягом трьох робочих днів з дати прийняття таких рішень 
повідомляють Мінекономіки листом про такі рішення, позивачі надають до Мінеконо-
міки відповідні рішення суду.      

Адміністратор електронної системи закупівель вчиняє дії з виключення товару з пе-
реліку на підставі листа Мінекономіки, наданого за результатами опрацювання відпо-
відних рішень уповноважених органів або рішень суду. 

15. Товар, виключений з переліку на підставі пункту 14 цього Порядку, не може бути 
повторно внесений до переліку протягом двох років з дати його виключення. 

Додаток 1 
до Порядку підтвердження ступеня локалізації 

виробництва товарів
ЗАЯВКА 

про включення товару до переліку товарів  
із підтвердженим ступенем локалізації

Заявник ____________________________________________________________
 (для виробника товару — юридичної особи — найменування, код згідно  

з ЄДРПОУ; для виробника товару — фізичної особи — підприємця — прізвище, ім’я, по батькові  
(за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності)  

та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються  
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 
 повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті)

_____________________________________________________________________
(прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) керівника виробника товару або уповноваженої ним особи)
_____________________________________________________________________      

(місцезнаходження виробника товару)
_______________________                                 ________________________ 
   телефон                                                       адреса електронної пошти
Основний вид діяльності (за КВЕД) ____________________________
Прошу внести товар, зазначений у цій заявці, до переліку товарів із підтвердже-

ним ступенем локалізації.
Я підтверджую:
що зазначений товар відповідає ступеню локалізації виробництва, визначеному у 

підпункті 1 пункту 61 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону Украї-
ни «Про публічні закупівлі», або ступеню локалізації, передбаченому додатковим пе-
реліком товарів, що затверджується Кабінетом Міністрів України відповідно до під-
пункту 3 пункту 61 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» зазначеного За-
кону;

наявність конструкторсько-технологічної документації та/або зареєстровано-
го права інтелектуальної власності на зазначений товар, що відображено в балансі;

що на території України здійснюється виробництво не менше одного з елементів 
зазначеного товару (зокрема вузлів, агрегатів, деталей і комплектувальних виробів) 
та/або для виробництва товару використовуються вузли, агрегати, деталі і комплек-
тувальні вироби, виготовлені на території України;

що здійснюю гарантійне і післягарантійне обслуговування зазначеного товару.
Порядко-

вий  
номер

Наймену-
вання  
товару

Технологічні 
операції,  

які 
здійснюють-
ся на терито-

рії України

Ступінь  
локаліза-
ції, відсот-

ків

Собівар-
тість  

товару, 
гривень

Митна  
вартість 

компонен-
тів, що  

імпортова-
ні в Україну 
виробни-
ком для  

виробни-
цтва то-

вару,  
гривень

Вартість  
імпортних 
компонен-

тів, придбаних 
окремо т 

а/або у складі 
товару вироб-
ником для ви-
робництва тех-
ніки і облад-
нання у по-

стачальника, 
який є рези-

дентом Украї-
ни, без ураху-
вання податку 
на додану вар-
тість, гривень

Заявка подається для (зазначити потрібне):
□  первинного внесення до переліку товарів, що є предметом закупівлі;
□  щорічного підтвердження переліку товарів, що є предметом закупівлі.

_________________________________ 
(прізвище та ініціали (ініціал власного імені)  

керівника виробника товару або уповноваженої 
ним особи)

__________________ 
(підпис)

Додаток 2 
до Порядку підтвердження ступеня локалізації 

виробництва товарів
КАЛЬКУЛЯЦІЯ  

собівартості продукції із зазначенням митної вартості імпортних компонентів 
(імпортованих виробником та/або придбаних у постачальників, які є резидентами 

України)
Назва товару _____________________________________________________

(станом на ___.___.________ р.)

Номер 
рядка Найменування статей калькуляції Одиниця  

виміру  Сума, гривень
1 Сировина, матеріали, комплектувальні виро-

би, покупні напівфабрикати 
гривень

з них:
вітчизняного виробництва гривень
імпортні гривень
комплектувальні вироби, сировина і матеріа-
ли, придбані за прямими контрактами (МВ) 

гривень

комплектувальні вироби, сировина і мате-
ріали, придбані через постачальників-рези-
дентів (ІВ)

гривень

2 Паливо та енергія на технологічні цілі гривень
3 Заробітна плата основна та додаткова гривень
4 Нарахування єдиного внеску гривень
5 Витрати на утримання та експлуатацію устат-

кування (у тому числі амортизація)
гривень

6 Загальні витрати гривень
7 Виробнича собівартість  

(рядок 1 + рядок 2 + рядок 3 + рядок 4 +  
рядок 5 + рядок 6)

гривень

8 Адміністративні витрати гривень
9 Витрати на збут гривень

10 Інші операційні витрати гривень
11 Повна собівартість (С)  

(рядок 7 + рядок 8 + рядок 9 + рядок 10)
гривень

__________________________________  
(прізвище та ініціали (ініціал власного імені) 

       керівника виробника товару)

__________________ 
(підпис)

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 серпня 2022 р. № 861
ПОРЯДОК 

проведення моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації виробництва 
предметів закупівлі, внесених до переліку товарів, що є предметом закупівлі,  

з підтвердженим ступенем локалізації виробництва
1. Цей Порядок визначає процедуру проведення моніторингу дотримання вимог 

щодо ступеня локалізації виробництва предметів закупівлі, внесених до переліку то-
варів, що є предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації виробництва 
(далі — перелік).

2. Моніторинг дотримання вимог щодо ступеня локалізації виробництва предме-
тів закупівлі, внесених до переліку (далі — моніторинг), є комплексом заходів, що 
забезпечує систематичний аналіз даних, що містяться в електронній системі закупі-
вель, про результати проведених замовниками відповідно до Закону України «Про 
публічні закупівлі» (далі — Закон) публічних закупівель за предметами закупівель, 
внесеними до переліку.

3. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі.
4. Моніторинг проводиться Мінекономіки один раз на півроку на підставі даних 

електронної системи закупівель, отриманих від адміністратора електронної системи 
закупівель (далі — адміністратор), та даних з інших джерел.  

5. Адміністратор один раз на півроку до 5 січня та 5 липня подає Мінекономіки да-
ні, що містяться в електронній системі закупівель, щодо:

оголошених закупівель предметів закупівель, внесених до переліку;
замовників, що оголосили закупівлі за предметами закупівель, внесеними до пе-

реліку, та учасників таких закупівель;
укладених договорів про закупівлю за предметами закупівель, внесеними до пе-

реліку;
відмінених закупівель за предметами закупівель, внесеними до переліку.
Мінекономіки може звернутися до адміністратора щодо надання іншої додаткової 

інформації, необхідної для проведення моніторингу. За таких обставин адміністра-
тор зобов’язаний протягом двох робочих днів з дня отримання зазначеного запиту 
надати Мінекономіки запитувану інформацію.

6. Мінекономіки оприлюднює результати моніторингу за перше півріччя на своє-
му офіційному веб-сайті до 20 липня.

Результати річного моніторингу Мінекономіки оприлюднює на своєму офіційно-
му веб-сайті до 30 січня року, що настає за звітним.

7. Узагальнену за рік інформацію про результати моніторингу Мінекономіки по-
дає  Кабінету Міністрів України не пізніше 1 квітня року, що настає за звітним бю-
джетним роком.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Солонянський районний суд Дніпропетровської області викликає 

Карпенка Вадима Анатолійовича на 14:00 год 11.08.2022, по справі 

192/920/22. за поданням філії ДУ «Центр пробації» в Запорізькій об-

ласті про звільнення від покарання по закінченнІ строку випробування.

Адреса: вул. Строменка, 1-А, смт Солоне, Солонянський район, Дні-

пропетровська обл.

Солонянський районний суд Дніпропетровської області викликає 

Євдощенка Максима Володимировича на 10:00 год 11.08.2022, по 

справі 192/935/22. за поданням Василівського РВ №2 філії ДУ «Центр 

пробації» в Запорізькій області про звільнення від покарання по закін-

ченнІ строку випробування.

Адреса: вул. Строменка, 1-А, смт Солоне, Солонянський район, Дні-

пропетровська обл.

ОГОЛОШЕННЯ

Витяг із постанови 
Центральної виборчої комісії від 02 серпня 2022 року № 86
«Про визнання обраними народними депутатами України  

Михайлюка А.О. та Васюка О.О. на позачергових виборах  
народних депутатів України 21 липня 2019 року  

в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі»

Визнати обраними народними депутатами України на позачергових ви-
борах народних депутатів України 21 липня 2019 року в загальнодержав-
ному багатомандатному виборчому окрузі:

Михайлюк Артем Олександрович, 1981 року народження, освіта вища, 
директор, ТОВ «ХЕЛСІ ЮА», проживає в місті Києві, безпартійний, включе-
ний до виборчого списку ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» під № 142;

Васюк Олександр Олександрович, 1994 року народження, освіта вища, 
виконавчий директор, громадська організація «Асоціація розвитку суд-
дівського самоврядування в Україні», проживає в місті Запоріжжі, без-
партійний, включений до виборчого списку ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА  
НАРОДУ» під № 143. 

ЦВК ІНФОРМУЄ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 1 серпня 2022 р. № 670-р 
Київ

Деякі питання діяльності акціонерного товариства 
«Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»

Відповідно до статей 51 та 52 Закону України «Про акціонерні товари-
ства», частини першої статті 98 Цивільного кодексу України, підпункту 35 
пункту 70 Статуту акціонерного товариства «Національна акціонерна компа-
нія «Нафтогаз України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни від 14 грудня 2016 р. № 1044, та з урахуванням абзацу другого розпоряджен-
ня Кабінету Міністрів України від 21 липня 2022 р. № 625 «Деякі питання діяльнос-
ті акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз Украї-
ни» надати згоду на вчинення на умовах, що додаються до оригіналу, акціонер-
ним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» пра-
вочинів з Кондор Файненс пі.ел.сі. (Kondor Finance plc) на суму, що перевищує  
3 млрд. гривень, стосовно змін до кредитних договорів від 17 липня 2019 р. та від 6 
листопада 2019 р. шляхом укладення додаткових договорів та/або викладення зазна-
чених договорів у новій редакції.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 29 липня 2022 р. № 671-р
Київ

Про призначення Лихоліта М. М. заступником Голови 
Державного агентства України з питань мистецтв  

та мистецької освіти з питань цифрового  
розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Призначити Лихоліта Максима Миколайовича заступником Голови Державного 
агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти з питань цифрового розви-
тку, цифрових трансформацій і цифровізації з дати початку фактичного виконання 
ним посадових обов’язків на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасу-
вання воєнного стану з оплатою праці відповідно до законодавства, встановивши ви-
пробування строком на два місяці.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 серпня 2022 р. № 672-р
Київ

Про призначення Ковпашко І. В. заступником  
Голови правління Пенсійного фонду України

Призначити повторно Ковпашко Ірину Василівну заступником Голови правління 
Пенсійного фонду України з 2 вересня 2022 р. строком на п’ять років з оплатою пра-
ці відповідно до законодавства.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 серпня 2022 р. № 673-р 
Київ

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 16 жовтня 2014 р. № 979

На виконання рішення окружного адміністративного суду м. Києва від 14 квіт-
ня 2021 р. внести зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 
2014 р. № 979 «Про звільнення Олексюк Л. В. з посади першого заступника Голо-
ви Державної служби України з питань захисту персональних даних», виклавши йо-
го в такій редакції:

«Звільнити Олексюк Лілію Віталіївну з посади першого заступника Голови Дер-
жавної служби України з питань захисту персональних даних з 18 листопада 2014 р. 
на підставі частини першої статті 38 Кодексу законів про працю України за власним 
бажанням у зв’язку з вступом до навчального закладу.».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ОГОЛОШЕННЯ
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Кобзар Костянтин Миколайович, 25.12.1969 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитись 10.08.2022 о 14 год 00 хв до судді Печерського районного суду м. Києва 
Гречаної С.І., за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, для участі як обвинуваченого у розгляді обвину-
вального акта у кримінальному провадженні № 62022000000000136 від 27.02.2022 за обвинуваченням Яну-
ковича Віктора Федоровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 408,  
ч. 2 ст. 332 КК України та Кобзаря Костянтина Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст. 332 КК України (справа № 757/15873/22-к).

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умо-

ви неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до суду. 

Наслідки неприбуття за викликом суду, передбачені статтею 139 КПК України:
1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, представник юридичної 

особи, щодо якої здійснюється провадження, який був у встановленому цим Кодексом порядку викликаний 
(зокрема, наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим 
шляхом), не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накла-
дається грошове стягнення у розмірі: від 0,25 до 0,5 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб 
- у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора;

від 0,5 до 2 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб - у випадку неприбуття на виклик слід-
чого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка мо-
же бути застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несе відповідальність, встановлену законом.
5. Ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття 

на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території 
держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціально-
го досудового розслідування чи спеціального судового провадження».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ ТА ПОВІДОМЛЕННЯ НОВОЇ ПІДОЗРИ 
ПОДОЛЯКА ЮРІЙ ІВАНОВИЧ, 21.02.1975 р.н., відповідно до ст.ст. 42, 276, 277, 278, 279 КПК України, у 

кримінальному провадженні № 12022200000000052 від 09.04.2022, вам повідомляється про зміну раніше 
повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК Украї-
ни, тобто у виправдовуванні, запереченні збройної агресії Російської Федерації проти України, глорифікації 
осіб, які здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти України, а також представників підконтр-
ольних Російській Федерації самопроголошених органів, які узурпували виконання владних функцій на тим-
часово окупованих територіях України, вчинене з використанням засобів масової інформації та про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, тобто у здійснен-
ні інформаційної діяльності у співпраці з державою агресором, спрямованої на підтримку держави-агресо-
ра, її окупаційної адміністрації, збройних формувань та на уникнення нею відповідальності за збройну агре-
сію проти України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Подоляка Юрій Іванович, 21.02.1975 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, виклика-

ється на 10 год. 00 хв. 07, 08, 09 серпня 2022 року до старшого слідчого в ОВС слідчого управління ГУНП 
в Сумській області Гармаша А.С., за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 23, кабінет 818, для 
участі у проведенні допиту як підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, а також проведенні інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 12022200000000052 від 09.04.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст.ст.138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 04.08.2022 у кримінальному провадженні № 42022232240000047 від 16.06.2022, від-

повідно до ст. ст. 36, 42, 276, 277, 278 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Міняй-
ло Оксані Володимирівні, 04.05.1973 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваній Міняйло Оксані Володимирівні, 04.05.1973 року народження, громадянці України, прожи-

ваючій за адресою: Херсонська область, смт. Білозерка, вулиця Пушкіна, буд. 110, відповідно вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України необхідно з’явитися 8, 12, 16 серпня 2022 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 
год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для участі у слід-
чих діях у кримінальному провадженні № 42022232240000047 від 16.06.2022, за підозрою Вас у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та для проведення допиту підозрюваного. Поважні причи-
ни та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Янукович Віктор Федорович, 09.07.1950 р.н, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України Вам 

необхідно з’явитись 10.08.2022 о 14 год 00 хв до судді Печерського районного суду м. Києва Гречаної С.І., за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, для участі як обвинуваченого у розгляді обвинувального акта у кримінально-
му провадженні № 62022000000000136 від 27.02.2022 за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст. 332 КК України та Кобзаря Костянти-
на Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст. 332 КК України (спра-
ва № 757/15873/22-к).

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови не-

можливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до суду. 

Наслідки неприбуття за викликом суду, передбачені статтею 139 КПК України:
1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, представник юридичної особи, 

щодо якої здійснюється провадження, який був у встановленому цим Кодексом порядку викликаний (зокрема, на-
явне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим шляхом), не з’явився 
без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення 
у розмірі: від 0,25 до 0,5 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб - у випадку неприбуття на виклик 
слідчого, прокурора;

від 0,5 до 2 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб - у випадку неприбуття на виклик слідчого 
судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка може бути 
застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несе відповідальність, встановлену законом.
5. Ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик 

без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, 
та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи 
спеціального судового провадження».

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 04.08.2022 у кримінальному провадженні 

№ 22022230000000122 від 07.05.2022, відповідно до ст.ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Кузакову Єго-
ру Валентиновичу, 06.03.1978 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Кузакову Єгору Валентиновичу, 06.03.1978 року народжен-

ня, громадянину України, зареєстрованому за адресою: Херсонська область, 
м. Нова Каховка, пров. Прибережний, буд. 18, відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитися 08, 10 та 12 серпня 2022 року в пе-
ріод часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий територіально роз-
ташований підрозділ Служби безпеки України, для участі у слідчих діях у кри-
мінальному провадженні № 22022230000000122 від 07.05.2022, за підозрою 
Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та для про-
ведення допиту підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

Солонянський районний суд Дніпропетров-

ської області викликає Білей Олену Олексан-

дрівну на 10:00 год 11.08.2022р., по справі № 

192/946/22, за поданням Василівського РВ №2 

філії ДУ «Центр пробації» у Запорізькій обл. про 

звільнення від відбування покарання по закін-

ченню строку випробування.

Адреса: вул. Строменка 1 -А, смт. Солоне Со-

лонянського р-н, Дніпропетровської обл.

Солонянський районний суд Дніпропетров-

ської області викликає Каткова Дениса Ана-

толійовича на 10:00 год 09.08.2022, по справі 

192/943/22, за поданням Василівського РВ №2 

філії ДУ «Центр пробації» в Запорізькій облас-

ті про звільнення від покарання по закінченню 

строку випробування.

Адреса: вул. Строменка, 1-А, смт Солоне, Со-

лонянський район, Дніпропетровська обл.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України по-

відомляю, що 01.08.2022 у кримінальному провадженні, внесеному 
до ЄРДР 17.03.2022, за № 62022000000000148 за ознаками вчинен-
ня злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з якого, підозрюється громадянин 
України Галушко Олексій Олександрович, 04.08.1987 року народжен-
ня, уродженець РФ, проживаючий за адресою: Луганська область, 
Старобільськнй район, смт Новопсков, вул. Українська, буд. 73, кв. 30, 
у державній зраді, а саме у діянні, умисно вчиненому громадянином 
України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недо-
торканості, обороноздатності, державній, економічній та інформацій-
ній безпеці України, шляхом переходу на бік ворога в період збройно-
го конфлікту в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого частиною 2 статті 111 Криміналь-
ного кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Галушко Олексій Олександрович, 04.08.1987 року народження, 

адреса проживання: Луганська область, Старобільський район,  
смт Новопсков, вул. Українська, буд. 73, кв. 30, відповідно до вимог 
ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 11 год. 30 хв. 
10.08.2022, на 11 год. 30 хв. 11.08.2022, на 11 год. 30 хв. 12.08.2022 
до слідчого Головного слідчого управління Державного бюро роз-
слідувань Торжинської Анастасії Олександрівни за адресою: м. Київ, 
вул. Симона Петлюри, 15, кабінет 317 тел. 044-365-40-00 (вн.№2142) 
для допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 62022000000000148 від 17.03.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних дій»

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО
 ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 
29.07.2022 у справі № 991/2587/22 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 52019000000000356 від 26.04.2019 стосовно Кургуна Ярослава 
Романовича, 29 жовтня 1981 року народження, уродженця м. Борис-
лав Львівської обл., громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: Київська область, м. Вишгород, пр. І. Мазепи, буд. 13/9, кв. 128, 
останнє відоме місце проживання за адресою: м. Київ, вул. Дмитрів-
ська, буд. 45, кв. 5, який підозрюється у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 209, ч. 2 ст. 364 КК України.

Детектив НАБУ
Кривов’яз Д.О. (тел. +38(044)364-42-99

Повістка про виклик підозрюваного Черського І.О.
На підставі ст. 133, 135 КПК України викликається підозрюваний 

Черський Іван Олександрович, 10.08.1974 р.н., зареєстрований за 
адресою: Донецька обл., Амвросіївський район, с. Успенка, вул. Садо-
ва, 7, на 08.08.2022, 09.08.2022, 10.08.2022 на 11:00 до Третього слід-
чого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську за адресою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26, для участі у допиті у 
якості підозрюваного, проведенні інших слідчих (процесуальних) дій у 
кримінальному провадженні №42014051100000195 від 15.09.2014 за 
ч. 1 ст. 408 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу 
та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України по-

відомляю, що 01.08.2022 у кримінальному провадженні, внесеному 
до ЄРДР 17.03.2022, за № 62022000000000148 за ознаками вчинен-
ня злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з якого, підозрюється громадян-
ці України Люблянській Аліні Сергіївні, 17.06.1999 року народження, 
уродженці м. Можняківка Новопсковського району Луганської області, 
проживаючої за адресою: Луганська область, Старобільський район, 
смт Новопсков, вул. Слобожанська, буд. 28, кв. 25, у державній зра-
ді, а саме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шко-
ду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканості, оборо-
ноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України, 
шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту в умо-
вах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого частиною 2 статті 111 Кримінального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Люблянська Аліна Сергіївна, 17.06.1999 року народження, адре-

са проживання: Луганська область, Старобільський район, смт Но-
вопсков, вул. Слобожанська, буд. 28, кв. 25, відповідно до вимог ст. 
ст. 134, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 30 хв. 
10.08.2022, на 10 год. 30 хв. 11.08.2022, на 10 год. 30 хв. 12.08.2022 
до слідчого Головного слідчого управління Державного бюро роз-
слідувань Торжинської Анастасії Олександрівни за адресою: м. Київ, 
вул. Симона Петлюри, 15, кабінет 317 тел. 044-365-40-00 (вн.№2142) 
для допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 62022000000000148 від 17.03.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО
 ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 01.08.2022 (спра-
ва № 991/2731/22, провадження 1-кс/991/2748/22) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42015000000000078 від 28.01.2015 стосовно Олійника Володимира Воло-
димировича (народився 03.08.1973 у місті Тлумач Івано-Франківської області, 
громадянина України,  зареєстрований за адресою: Івано-Франківська область,  
м. Тлумач, вул. Грушевського 9, кв. 11), підозрюваного у вчинення кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч.2 ст. 366  КК України.  

Старший детектив — заступник керівника 
Першого відділу детективів 

Другого підрозділу детективів 
ГПД НАБУ

Єршов П.А. (тел. +38(044)363 97 18)

Солонянський районний суд Дніпропетровської об-

ласті викликає Бенькова Олексія Андрійовича на 11:00 

год 09.08.2022, по справі 192/937/22, за поданням Васи-

лівського РВ №2 філії ДУ «Центр пробації» в Запорізь-

кій області про звільнення від покарання по закінченні 

строку випробування.

Адреса: вул. Строменка, 1-А, смт Солоне, Солонян-

ський район, Дніпропетровська обл.

Солонянський районний суд Дніпропетровської об-

ласті викликає Гору Руслана Сергійовича на 11:00 год 

11.08.2022. по справі 192/936/22. за поданням Васи-

лівського РВ №2 філії ДУ «Центр пробації» в Запорізь-

кій області про звільнення від покарання по закінченні 

строку випробування.

Адреса: вул. Строменка, 1-А, смт Солоне, Солонян-

ський район, Дніпропетровська обл.

Втрачене Свідоцтво про 
придатність малого суд-
на до плавання на судно  
«Nautique Super Air 230», з 
бортовим реєстраційним 
номером «ua 2818 MA», 
яке зареєстроване на ім’я 
Пивоваренко Тетяни Во-
лодимирівни, вважати не-
дійсним.

Втрачене сві-

доцтво про право 

власності на квар-

тиру за адресою: 

м. Кам’янське, 

Дн іпропетров -

ської області, 

вул. Ковалевича, 

буд.2, кв. 105 на 

ім’я Семенова Ва-

лерія Володими-

ровича, вважати 

недійсним.



4 серпня 2022 року, четвер, № 168 www.ukurier.gov.ua 11

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Соломін Олексій Олександрович, 01.03.1986 р.н., зареєстрований за адресою: м. Луганськ, вул. Весе-

логоровська, 15, корп. А, відповідно до вимог ст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України викликається 
08.08.2022 на 09:00 год. до Офісу Генерального прокурора (м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. № 306) 
до прокурора відділу ОГП Свербиуса А., 044-200-70-21, для вручення повідомлення про підозру та допиту в 
статусі підозрюваного у кримінальному № 42014000000001262 від 13.11.2014.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Туркова Марина Михайлівна, 10.07.1987 р.н., зареєстрована за адресою: м. Луганськ, вул. Херсонська, 

59, кв. 48, відповідно до вимогст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України викликається 08.08.2022 на 10:00 
год. до Офісу Генерального прокурора (м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. № 306) до прокурора відділу 
ОГП Свербиуса А., 044-200-70-21, для вручення повідомлення про підозру та допиту в статусі підозрювано-
го у кримінальному № 42014000000001262 від 13.11.2014.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ткачов Володимир Володимирович, 10.02.1991 р.н., зареєстрований за адресою: Донецька область, м. 

Ясинувата, Мікрорайон 3, буд. 5, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України ви-
кликається 08.08.2022 на 12:00 год. до Офісу Генерального прокурора (м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. 
№ 306) до прокурора відділу ОГП Свербиуса А., 044-200-70-21, для вручення повідомлення про підозру та 
допиту в статусі підозрюваного у кримінальному № 42014000000001262 від 13.11.2014.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Статтіва Андрій Дмитрович, 12.05.1987 р.н., зареєстрований за адресою: м. Довжанськ Луганської облас-

ті, квартал 60 рокі СРСР, 3, кв. 10, відповідно до вимог ст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України викли-
кається 08.08.2022 на 14:00 год. до Офісу Генерального прокурора (м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. № 
306) до прокурора відділу ОГП Свербиуса А., 044-200-70-21, для вручення повідомлення про підозру та до-
питу в статусі підозрюваного у кримінальному № 42014000000001262 від 13.11.2014.

Поважні причини неприбуття особи на виклик згідно
статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за 

умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до суду. 
Наслідки неприбуття на виклик, передбачені
статтею 139 КПК України:
1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, представник юридичної 

особи, щодо якої здійснюється провадження, який був у встановленому цим Кодексом порядку викликаний 
(зокрема, наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим 
шляхом), не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього на-
кладається грошове стягнення у розмірі: від 0,25 до 0,5 розміру прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб - у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора;

від 0,5 до 2 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб — у випадку неприбуття на виклик 
слідчого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка мо-
же бути застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несе відповідальність, встановлену законом.
5. Ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття 

на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території 
держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України, повідомляю, що 02.08.2022 у ме-
жах розслідування кримінального провадження № 12012110100001641 від 21.12.2012 Колесніченку Вади-
му Васильовичу, 21.03.1958 р.н., повідомлено про зміну раніше повідомленої 10.08.2016 підозри та про но-
ву підозру у вчиненні умисних дій, спрямованих на розпалювання національної ворожнечі та ненависті, на 
приниження національної честі та гідності, вчинених службовою особою, тобто у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 162 КК України та у підбурюванні до перевищення влади та службових повноважень, тобто 
до умисного вчинення службовою особою дій, які явно виходять за межі наданих їй прав та повноважень, 
що супроводжувалося насильством, болісними і такими, що ображають особисту гідність потерпілого, дія-
ми, за відсутності ознак катування, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України. 

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру розміщуватиметь-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Прокурор відділу 
Офісу Генерального прокурора Дмитро Марченков

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Колесніченка Вадима Васильовича 

адреса: Україна, м. Севастополь, вул. Вишнякова, 19
адреса: Україна, АРК, м. Ялта, вул. Боткінська, 4, кв. 1
Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 8 серпня 2022 року о 10 годи-

ні, 9 серпня 2022 року о 10 годині та 10 серпня 2022 року о 8 годині в кабінет № 524 Державного бюро роз-
слідувань за адресою: м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, для участі у допиті як підозрюваного та проведен-
ні інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12012110100001641 від 21.12.2012

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР Максим ШАПОВАЛОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України ви-3, 135, 278 КПК України ви-
кликається громадянин України Стяжкін Даніїл 
Олександрович, 11.11.1993 р.н., о 10 годині 00 хви-
лин 08, 09 та 10 серпня 2022 до слідчого відділу 3 
управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луган- (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро,  
вул. Святослава Хороброго, 23 (фактичне роз-
ташування), для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 
у кримінальному провадженні №22022130000000177 
від 26.05.2022, допиту у якості підозрюваного, а та- 26.05.2022, допиту у якості підозрюваного, а та-у якості підозрюваного, а та-, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у зазначеному кримінальному провадженні. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик вка-
зані у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального 
кодексу України. 

Слідчий 2 відділення СВ 3 управління 
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьк

Луганської області) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 

молодший лейтенант юстиції Аріна РЯЗАНЦЕВА

Солонянський районний суд Дніпропетровської об-

ласті викликає Гору Сергія Сергійовича на 09:00 год. 

07.09.2022 р. по справі № 192/938/22 за поданням Ва-

силівського РВ №2 філії ДУ «Центр пробації» в Запо-

різькій обл. про звільнення від відбування покарання 

по закінченні строку випробування.

Адреса: вул. Строменка, 1-А, смт Солоне, Соло-

нянський р-н, Дніпропетровська обл.

Солонянський районний суд Дніпропетровської 

області викликає Стельмаченка Олександра Ан-

дрійовича на 09:30 год. 07.09.2022 р. по справі  

№ 192/940/22 за поданням Василівського РВ №2 фі-

лії ДУ «Центр пробації» в Запорізькій обл. про звіль-

нення від відбування покарання по закінченні стро-

ку випробування.

Адреса: вул. Строменка, 1-А, смт Солоне, Соло-

нянський р-н, Дніпропетровська обл.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Єжель Михайло Броніславович, 19.10.1952 р.н., зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Боткіна, 4,  

кв. 27, відповідно до вимог ст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України викликається 08.08.2022 на 09:00 год. 
до Офісу Генерального прокурора (м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. № 303) до заступника начальника 
департаменту ОГП Іванова Д., 044-200-70-69, для вручення повідомлення про підозру та допиту в статусі під-
озрюваного у кримінальному № 42016000000003488 від 17.11.2016.

Поважні причини неприбуття особи на виклик згідно
статті 138 КПК України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умо-

ви неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до суду. 

Наслідки неприбуття на виклик, передбачені
статтею 139 КПК України:

1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, представник юридичної 
особи, щодо якої здійснюється провадження, який був у встановленому цим Кодексом порядку викликаний 
(зокрема, наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим 
шляхом), не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накла-
дається грошове стягнення у розмірі: від 0,25 до 0,5 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб 
— у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора;

від 0,5 до 2 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб — у випадку неприбуття на виклик 
слідчого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка мо-
же бути застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несе відповідальність, встановлену законом.
5. Ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття 

на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території 
держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціально-
го досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 26.07.2022, у кримінально-

му провадженні № 22022220000002184 від 30.06.2022, складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким, громадянин України Дорошенко Василь Іванович, 23.09.1954 р.н., підозрюється у державній зра-
ді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України в умовах воєнного стану на шкоду суверенітето-
ві, територіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній 
безпеці України шляхом надання іноземній державі — Російській Федерації та її представникам допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України, переході на бік ворога в період збройного конфлікту, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Повний текст повідо-
млення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Дорошенку Василю Івановичу, 23.09.1954 року народження, громадянину України, зареєстрованому 

за адресою: Харківська область, Дворічанський р-н, смт Дворічна, вул. Колгоспна,13, у відповідності до 
ст.ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 08.08.2022, о 10 год. 00 хв. 
09.08.2022, о 10 год. 00 хв. 10.08.2022, до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській облас-
ті (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також для участі у прове-
денні слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального провадження № 22022220000002184. Поваж-
ні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у  
ст.ст. 138, 139, 140 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 04.08.2022 у криміналь-

ному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22022130000000152 від 13.05.2022, за ознаками кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, 
згідно з яким Шаталов Андрій Олександрович, 25 квітня 1981 року народження, громадянин України, підо-
зрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, 
створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України,  
ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається грома-

дянин України Герасимов Олег Едуардович, 28.11.1979 р.н., на 11 го-
дину 00 хвилин 08, 09 та 10 серпня 2022 за місцезнаходженням Щас-
тинської окружної прокуратури Луганської області за адресою: Кі-
ровоградська область, м. Кропивницький, вул. Дарвіна, 34, кабі-
нет №4, для допиту у якості підозрюваної особи, а також проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій, у кримінальному проваджен-
ні №42022132600000048 від 13.04.2022, передбаченого ч.7 ст.111-1 
Кримінального кодексу України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказа-
ні у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Прокурор у кримінальному провадженні —
Прокурор Станично-Луганського відділу

Щастинської окружної прокуратури 
Луганської області Євген ШУЛІКА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Бахтин Людмила Григорівна, 31.01.1969 ро-
ку народження, зареєстрована за адресою: вул. Колгоспна, буд. 18,  
с. Піски Старобільського району Луганської області, відповідно до ви-
мог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни Вам необхідно з’явитися 08.08.2022 о 13:00 год., 09.08.2022 о 13:00 
год., 10.08.2022 о 13:00 год.  до Старобільської окружної прокурату-
ри Луганської області за адресою: Кіровоградська область місто Кро-
пивницький, вул. Дарвіна, 34 (місце фактичного розташування), для 
вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України 
у кримінальному провадженні № 42022132580000096 від 07.07.2022, 
допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-
судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Прокурор у кримінальному провадженні —
керівник Старобільської окружної прокуратури

Луганської області Сергій ПОПОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
підозрюваного при здійсненні спеціального досудового  

розслідування про вручення обвинувального акта  
та реєстру матеріалів досудового розслідування

Повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42022132580000012 від 23.03.2022, за підозрою Гончарова Олек-
сандра Миколайовича, 03.07.1971 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни — завершено, а зібрані під час досудового розслідування докази є 
достатніми для складання обвинувального акта.

Відповідно до вимог ч. 7 ст. 42, ст.ст. 133, 135, 291, 297-5 КПК Укра-
їни, Ви викликаєтесь на 11:00 год. 08.08.2022, кабінет № 7 Старобіль-
ської окружної прокуратури Луганської області, фактично розташова-
ної на період військового стану за адресою: Кіровоградська область, 
м. Кропивницький, вул. Дарвіна, 34, для вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Прокурор у кримінальному провадженні —
Керівник Старобільської 

окружної прокуратури 
Луганської області Сергій ПОПОВ
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День
Київська +14..+19 +24..+29 Черкаська +13..+18 +23..+28
Житомирська +13..+18 +24..+29 Кіровоградська +14..+19 +24..+29
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Закарпатська +14..+19 +28..+33 Одеська +15..+20 +24..+29
Рівненська +13..+18 +26..+31 Миколаївська +14..+19 +23..+28
Львівська +13..+18 +27..+32 Херсонська +15..+20 +24..+29
Івано-Франківська +12..+17 +26..+31 Запорізька +14..+19 +23..+28
Волинська +12..+17 +27..+32 Харківська +13..+18 +23..+28
Хмельницька +13..+18 +25..+30 Донецька +15..+20 +24..+29
Чернівецька +13..+18 +25..+30 Луганська +14..+19 +25..+30
Тернопільська +12..+17 +26..+31 Крим +15..+20 +24..+29
Вінницька +14..+19 +25..+30 Київ +17..+19 +27..+29

Укргiдрометцентр

ОГОЛОШЕННЯ
про проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів (майна)
ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: 
1. GL16N021166;
2. G22N021165;
3. G23N021161 - G23N021164

Найменування активу/
стислий опис активу

1. Право вимоги за кредитним договором, що укладений 
з юридичною особою № 56 та дебіторська заборгова-
ність юридичної особи за РКО.
2. Нежитлова будівля (літера А), загальною площею 
857,3 кв.м, що знаходиться за адресою: м. Київ, пров. 
Шевченка Тараса (Шевченківський р-н), буд. 11, реєстра-
ційний номер об’єкта нерухомого майна: 889582880000. 
Основні засоби у кількості 413 одиниць;
3. Чотири квартири за адресою Київська обл., Обухів-
ський р-н, смт. Козин, пров. Молодіжний, буд. 3а, кв. 1-4 
та чотири земельні ділянки з цільовим призначенням - 
для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), 
за адресою: Київська обл., Обухівський р-н, смт. Козин, 
вул. Солов`яненка

Місце проведення аук-
ціону: https://prozorro.sale/

Дата проведення аук-
ціону: 1. 18.08.2022; 2. 09.08.2022; 3. 09.08.2022

Час проведення аук-
ціону:

Точний час початку проведення відкритих торгів (аук-
ціону) по кожному лоту вказується на веб сайті: https://
prozorro.sale/

Детальна інформація 
по лотам
(параметри, забезпечен-
ня, початкова ціна, пра-
вила участі в аукціоні):

1. www.fg.gov.ua/passport/51382;
2. www.fg.gov.ua/passport/51386;
3. www.fg.gov.ua/passport/51385

Повідомлення  
про надання дозволу на проведення спеціального  

досудового розслідування 
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України,  Сушко І.В., 06.11.1981 

року народження, повідомляється, що відповідно до ухвали слідчо-
го судді Орджонікідзевського районного суду міста Запоріжжя від 
22.07.2022 (справа № 335/3562/22) надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12022080000000334 від 26 квітня 2022 року відносно Сушка Іва-
на Вікторовича, 06.11.1981 року народження, підозрюваного у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного

Сушко Іван Вікторович, 06.11.1981 року народження, громадянин 
України, зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василів-
ський район, смт Михайлівка, вул. Тіниста, буд. 125, у відповідності 
до ст.ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК України, викликається на 10:00 го-
дину 08.08.2022 до Запорізької обласної прокуратури (вул. Матросо-
ва, 29а, м. Запоріжжя) для допиту як підозрюваний у кримінально-
му провадженні № 12022080000000334 від 26 квітня 2022 року за ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття за викликом до прокурора, окрім обставин, пе-
редбачених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбаче-
на ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Воскресенський (Петухов) Іван Вікторович, 

05.08.1988 р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК 
України вам повідомляється про підозру у кримінальному проваджен-
ні за № 42022052120000175 від 12.04.2022 у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 Кримінального кодексу 
України, а саме у дезертирстві, тобто самовільному залишенні місця 
служби з метою ухилитися від військової служби, вчиненому в умо-
вах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Воскресенський (Петухов) Іван Вікторович, 

05.08.1988 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно 
з’явитися 08, 09 та 10 серпня 2022 року на 10:00 год. до Третього слід-
чого відділу (з дислокацією у місті Маріуполі) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Крама-
торську за адресою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26 для вручення вам 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України та здійснення інших про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 42022052120000175 
від 12.04.2022 в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

Слідчий 3СВ (з дислокацією у м. Маріуполі)
ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську Євген АНДРЄЄВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Бєліков Михайло Олександрович, 20 листопа-

да 1995 року народження, у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 
КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному про-
вадженні за № 42022131610000059 від 26.03.2022  у вчиненні кри-
мінальних правопорушень,  передбачених ч.2 ст. 111, ч.4 ст. 408 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Бєліков Михайло Олександрович, 20 листопа-

да 1995 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам 
необхідно з’явитися 08, 09 та 10 серпня 2022 року на 10:00 год. до 
Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташо-
ваного у місті Краматорську (м. Дніпро, проспект Гагаріна, буд. 26)  
тел. (099)-35-24-122 для вручення вам повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.2 ст.111, ч. 4 
ст. 408 КК України та здійснення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 42022131610000059 від 26.03.2022 як пі-
дозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.  

Старший слідчий 2 СВ (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) 
ТУ ДБР, розташованого у місті Краматорську 

Олександр ЗАВАДСЬКИЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Ухвалою слідчого судді Хмельницького міськрайонного суду 
Хмельницької області від 02.08.2022 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22021240000000024 від 22.07.2021 за підозрою Сабодишина Ан-
дрія Михайловича, 08.01.1984 р.н., громадянина України, уродженця 
м. Хмельницького,  зареєстрованого за адресою: АР Крим, м. Сімфе-
рополь, вул. Федотова, 27, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня,  передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 

Підозрюваний Сабодишин Андрій Михайлович, 08.01.1984 р.н., від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135, 2975 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 10.08.2022, 11.08.2022, 12.08.2022 о 10 год. 00 хв. до стар-
шого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ у Хмельницькій області 
Карнауха С.К. за адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 19, 
тел. (0382) 69-85-57, 65-72-73, для участі у слідчих, процесуальних 
діях та для виконання вимог ст. 290 КПК України — ознайомлення з 
матеріалами кримінального провадження №22021240000000024 від 
22.07.2021, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України. 

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про немож-
ливість явки. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Будаква Артем Андрійович, 03.12.1993 р.н., 

у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України Вам по-
відомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 
42022052120000029 від 11.03.2022 у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 Кримінального кодексу Украї-
ни — у дезертирстві, тобто нез’явленні на службу з відпустки з метою 
ухилитися від військової служби, вчиненому в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Будаква Артем Андрійович, 03.12.1993 р.н., 

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 08, 09 
та 10 серпня 2022 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з 
дислокацією у місті Маріуполі) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дні-
про, пр. Гагаріна, буд. 26, каб. № 214) для вручення Вам повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 408 КК України та здійснення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 42022052120000029 від 11.03.2022 
в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст.ст. 138,139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

Старший слідчий 3 СВ (з дислокацією у м. Маріуполі)
ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську Артем АЛЕКСЕНКО

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст.ст. 40, 133, 135 КПК України, ч. 3 ст. 12 Зако-

ну України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий ре-
жим на тимчасово окупованій території України» підозрюваному Шибає-
ву Юрію Федоровичу, 18.10.1966 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
Херсонська область, Каховський район, м. Таврійськ, вул. Івана Франка, 
буд. 5-А, кв. 69) необхідно прибути до Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві (м. Мико-
лаїв, вул. Спаська, 18; к.т. +38(0512)37-97-99) 09.08.2022 о 10:00 год. для 
отримання клопотання про продовження строку досудового розслідуван-
ня до трьох місяців та проведення допиту в якості підозрюваного у кри-
мінальному провадженні № 62022150010000093 від 15.04.2022 за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

Старший слідчий Першого слідчого відділу 
(з дислокацією у м. Миколаєві)

ТУ ДБР у м. Миколаєві Сергій ПОПОВИЧ

Втрачене посвідчення громадянина, евакуйованого у 1986 р. із зони 
відчуження категорії 2 серії Б №091049 від 10.02.1993 р., видане Київ-
ською облдержадміністрацією на ім’я Скопич Василь Іванович, вважа-
ти недійсним.

ТОВ «ЗУБР Чернігівщини» ( код ЄДРПОУ 35052430) повідомляє учас-
ників Товариства, що 27 липня 2021 року об 11 год. 00 хв. за адресою: 
Чернігівська обл., Бобровицький р., с. Кобижча, вул. Трипільська, 57, від-
булись чергові Загальні збори учасників, на яких прийняті наступні рі-
шення:

1) Затверджено річний звіт діяльності ТОВ «ЗУБР Чернігівщини», в то-
му числі ДП «Товариство шанувальників природи Козелецького району», 
за 2021 рік.

2 Затверджено план діяльності ТОВ «ЗУБР Чернігівщини» на 2022 рік.
3) Надано щорічну основну відпустку директору Товариства Голова-

тюку Анатолію Івановичу тривалістю 14 календарних дні з 2 серпня  2022 
року по 16 серпня 2022 включно. 

Довідкова інформація за телефоном 067-595-54-80.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Соколов Дмитро Дмитрович, 18.07.1976 р. н., який проживає за адре-

сою: вул. Кірова, буд. 75 кв. 1, м. Калінінград, Калінінградська обл., Росій-
ська Федерація, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 09 серпня 2022 року о 10 год. 00 хв. в Одеське територіальне 
управління Національного антикорупційного бюро України за адресою: м. Оде-
са, вул. Середньофонтанська, буд. 14 (тел.: +38-063-996-49-46) для допиту 
в якості підозрюваного та проведення інших слідчих та процесуальних дій  
у кримінальному провадженні № 42013000000000197 від 13.05.2013 за озна-
ками злочинів, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 209, ч. 2 ст. 366 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик зазначені у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Виклик здійснив старший детектив Національного бюро Другого відділу де-
тективів Четвертого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів ма-
йор Національного антикорупційного бюро України Вячеслав Халявка.

Солонянський районний суд Дні-

пропетровської області викликає 

Земляка Валерія Володимировича 

на 10:00 год. 07.09.2022 р. по справі  

№ 192/945/22 за поданням Василів-

ського РВ №2 філії ДУ «Центр проба-

ції» в Запорізькій обл. про звільнення 

від відбування покарання по закінчен-

ні строку випробування.

Адреса: вул. Строменка, 1-А, смт 

Солоне, Солонянський р-н, Дніпропе-

тровська обл.

Втрачені доку-
менти: Свідоцтво 
про право власнос-
ті на судно з бор-
товим номером 
UA 2736 KV та Сві-
доцтво про право 
плавання під Дер-
жавним Прапором 
України, видані на 
ім’я Костирко Ан-
тона Михайлови-
ча, вважати недій-
сними. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст.ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 3 ст. 12 

Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий 
режим на тимчасово окупованій території України» Тимошину Іллі Леоні-
довичу, 18.04.1975 р.н. (останнє відоме місце проживання: Україна, Рес-
публіка Крим, м. Красноперекопськ, мікрорайон Перший, буд. 8, кв. 78) 
необхідно прибути до Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Миколаєві (м. Одеса, вул. Мечнікова, 
59, к.т. +38(067)9324066) з 10.08.2022 по 12.08.2022 (з 09 год. 00 хв. до 
18 год. 00 хв.) для вручення повідомлення про підозру, а також для участі 
в проведенні слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 42015161010001714 від 17.03.2015, за ознаками кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст.111 КК України.

Старший слідчий другого слідчого відділу 
(з дислокацією у м. Одесі) 

ТУ ДБР у м. Миколаєві Павло ЧІКАЛОВ
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